PROCESSUS DE SELECTION - Etape 2 : Déterminez la configuration du systéme - Définition des différentes

configurations

PAIRE
1 ou plusieurs ODU avec une AHU
Cas de configurations:1 a 6
(voir la diapositive suivante)
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Cas de configurations:2a 3
(voir la diapositive suivante)
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Cas de configuration:5a 6
(voir la diapositive suivante)

MULTI
1 ODU et plusieurs AHU

Cas de configuration 7
(voir la diapositive suivante)

Plusieurs AHU avec serpentins mono-circuit ou
entrelacés
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MIXTE
1 VRV ODU avec (plusieurs) EKEXV
+ (plusieurs) VRV IDU

Cas de configuration 8
(voir la diapositive suivante)

Une seule AHU (avec serpentin unique ou

entrelacé) + plusieurs VRV IDU

Plusieurs AHU (avec serpentins uniques ou
entrelacés) + plusieurs VRV IDU
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